YENOBEK U MHOOPMALMA E

/
APOPMaLWa 1 MpeacTaBnenne MHGopmaLum iHdopmaLnoHHele mpoLeces!

Knaccugukaums
3HAHWUK

BHympenHss
CumBorbHas I'pacpmiecka XpaHeHM namsamo
bopma

e
(93bIKU) MHOpMALMK BHewHsA

namamseb

EcTecTBEHHbIE Gopmanbhble Mepenaya MHoOpMaLK

[pouedypHble
poueoyp. a3 bl KU A3bIKW

3HaAHUA

LeknapamusHabie
3HaHUA

____ VICMOYHUK UHQOPMA

amepeHne nHgopmaumm

Bocnpustue anghagumHbIii nodxod

nHopmaLumn

* MowHocme anghasuma
* IHhopMayUOHHbIL 8ec cumeosna
* MHbopmayuoHHbII 0bbeM mekcma

MpuemHuK UHgopMayuu

OPrAHbl YYBCTB
UHGOPMaLUOHHbIE
KaHarbl 4enoseka
( 3peHue, cnyx, eKyc,
ocs3aHue, 0b60HsHUE )

ObpaboTka WHopMaLu

EduHuyp! uHgbopmayuu: 6um, 6adm,
kunobatim, mezabatim, 2ueabalim
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MH®OPMAIMOHHbIN BEC CUMBO.IA Iz

AJIOABUT — 3T0 BCA COBOKYIHOCTH CHMBOJIOB,
HCIIOJIb3YEMBIX B HEKOTOPOM  S3BIKE  JUIA  MPEACTABJICHUS
HH(pOpMalNU

MOIIHOCTH AJIDABUTA (N )—53To 4YUCIO CHMBOJIOB B
andaBure.

Hanpumep: MomHoCTh  ajldaBuTa H3 PyCCKUX OyKB H
JOIOJIHUTEIBHBIX CHUMBOJIOB paBHa 54:

33 OoykBbl + 10 udp + 11 3HakoB penrMHaHus + CKOOKH + mpo0ei




MH®OPMAIIMOHHBI OBFHEM TEKCTA Izl

Hnghopmavyuonnvit 06vem mexcma pageH cymme

MHd)OpMCZL!MOHHle 6€C06 6CeX CUMB0J106,

cocmas/iAAnwux mexkcm




MH®OPMAIMOHHbIN BEC CUMBO.IA Iz

MOIIIHOCTb AJI®ABUTA

YUCO CUMB0108 8 anghasume (e2o pasmep)

MH®OPMAIIMOHHLI BEC CUMBOJIA

Koauvyecmeo uH(j)opmauuu 6 O0OHOM CUMBOJIe

V OBBbEM B COOBLIEHUU

K YUCJIO CUMBOJIOB B COOBIIEHUU




EJANHULBI U3SMEPEHUSI UHOOPMALIMU Iz

CUMBOJIbHBIN AJI®ABUT KOMIIBIOTEPA




WH®OPMAIIMOHHBIH OFBEM TEKCTA

3AJTAUYA

KHI/IFa, IMOATOTOBJICHHAA C ITOMOIIBIO KOMIIBIOTEPA, COACPIKUT

Ha kaxpnou crpanuie — , B KOXKJION CTPOKE — (BKJIrOUAS

npoOebl Mexk 1y ciioBaMu). KakoB 00beM HHpOpMaAILIMK B KHUTE?

PEILIEHUE
Crpanuna kauru cogepxutr 40 x 60 = 2400 cumBoIJIOB

MonHOCTh KOMIIBIOTEPHOTO anidaBuTa paBHA 256, MO3TOMY OJAMH CUMBOJI HEcCeT 1
OaiiT nHGopMaruu. 3HaYUT cTpaHulla coaepxut 2400 6aliToB HHPOpMaIUH.

1 BeIYMCIIEHUS MHPOPMAIMOHHOTO 00beMa BCEM KHHUIM HYXKHO MOJYYEHHYIO
BEJIMYNHY YMHOXHUTH HA YUCJIO CTPAHUIL;

2400 x 150 =360 000 0aiiT (HO 0OAMT — CJAMIIKOM «MeJIKash» eINHUIIA)

360 000 6aiiT / 1024 = 351,5625 Koaiir / 1024 = 0,34332275 Moaiit



3AJTAUYA Iz

Texcm cocmasnen ¢ ucnoib308anuem aﬂd)aeuma

mouwiHocmoio 64 cumeona u cooeporcum 100 cumeonos.

Kaxoe unghopmayuonnviu oo6vem mexcma?




3AJTAUYA Iz

Hnghopmavyuonnviti 06vem KOMNbLIOMEPHO20 MEKCMA

pasen 3,5 Ko.

CKOoIbKO CUMBOTI08 codepofcum somom mexkcm?




